



轻轻一扫 码上看报



@庞阿姨有点忙 你猜，她忙啥？ 21日，胡集书会

听书去

“网络达人”庞阿姨 带儿媳回家乡惠民过年 打卡景点宣推胡集书会

□通讯员 张龙龙

“我是庞阿姨，我是滨州惠民的。”“我是庞阿姨的儿媳妇，我是滨州惠民的儿媳妇。”日前，拥有百万粉丝的“网络达人”庞阿姨带着儿媳回到家乡惠民，踏上魁星阁、参观武定府衙、走进孙子兵法城、打卡孙武不夜城……通过镜头将家乡本土年味儿记录下来，用短视频和文字带领网民“云”游惠民。

“惠民的过年气氛相当浓厚，我带儿媳打卡了咱家乡的很多景点，让她感受到了孙子兵法城、武圣园、魏氏庄园丰厚的文化底蕴。”庞恒仙，滨州惠民人，是“@庞阿姨有点忙”的账号持有人，被称为全网戏最多的婆婆。她与儿媳经常在社交平台上发布自编自导的生活片段，视频中她靠精湛演技让婆媳关系无比和谐，很受大家欢迎。庞恒仙常年定居北京，今年春节带儿媳回惠民老家，希望用短视频的方式宣传家乡风土人情，让更多的人爱上滨州，爱上惠民。“21日开场的胡集书会，是多年传承下来的曲艺艺术大集会，听说今年还有国家级、省级、市级的优秀节目展演。欢迎大家来滨州，来胡集书会听书看戏。”

□值班编委 韩瑞蕾 □编辑部值班主任 曹玉 □一版责编 尹艳美 □法律顾问 王长征